

致：大埔區議會主席
張學明議員，GBS, JP

張主席：

強烈要求康文署就粗暴斬樹引致雀鳥死亡
作出詳細交代及檢討修樹程序

康文署於 2017 年 6 月 6 日修剪大埔廣福道「鶯鳥林」使到幼鳥墮地傷亡，事件引起公眾極大迴響。我們建議在 2017 年 7 月 6 日區議會大會中加入討論並強烈要求康文署就大埔廣福道粗暴斬樹並引致雀鳥死亡事件作出詳細交代，及檢討整個修樹做法和程序，以對該處棲息之雀鳥慎加保護。

我們從沒要求康文署新界東樹木組於該路段進行任何斬樹/修樹行動，事前對康文署的行動概不知情。我們過去曾多次接獲市民投訴該路段經常佈滿鳥糞，曾要求食環署加強該處潔淨工作，但潔淨地面絕不等同容許署方斬樹，我們對康文署的粗疏做法表示強烈憤慨。我們十分感謝嘉道理農場事發當天的搶救工作，盡力地拯救了幸存幼鳥，同時感謝熱心的市民舉報有關事件。

社會大眾都關注 2017 年 6 月 6 日發生的鶯鳥林修樹事件，鶯鳥林亦是大埔的特色。因此 我們建議 主席可將本議題加入區議會大會中的討論，並要求相關部門官員作出回應，以找出責任誰屬並引以為鑑，避免再有同類事件發生。

大埔區議會副主席

黃碧嬌 BBS, MH, JP

大埔區議員

李國英 BBS, MH, JP、鄭俊平 JP、

民建聯大埔支部社區主任

陳灶良 MH、陳笑權 MH、劉志成博士、

余智榮、鄧銘泰、李華光、譚榮勳、

胡健民、羅曉楓

梅少峰、鍾文輝

陳威雄、黃國偉

(譚榮勳

代行) 謹啟

2017 年 6 月 21 日